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Kedves Gönyűiek!
2023-ban az újság hasábjain 

igyekeztünk beszámolni az elért  
eredményekről, illetve az idei 
évre vonatkozó terveinkről is. 
Bízunk benne, hogy az új évben 

is eredményesen tudunk mun-
kálkodni. Célunk, hogy Gönyű to-

vábbra is fejlődjön, lakosaink szeres-
senek itt lakni, büszkék legyenek falujukra. 
Ahogy eddig, úgy a jövőben is itt, az újság hasáb-
jain, községünk honlapján (gonyu.hu) és a település 
Facebook oldalán is tájékoztatjuk Önöket a várható 
fejlesztésekről, eseményekről.

Major Gábor
polgármester

Híreink röviden

• 2024. február 8-án tárgyalja a Képviselő-testü-
let az éves költségvetést, melyet soron követke-
ző lapszámunkban ismertetünk lakosainkkal.

• Önkormányzatunk 2023 karácsonyán is aján-
dékkal készült községünk 70 éven felüli lakosai 
számára. Az ajándékcsomagokat a Polgármes-
teri Hivatal dolgozói készítették össze, majd a 
Képviselő-testület, a Kulturális Bizottság tagja-
inak és a Szociális Intézmény dolgozóinak se-
gítségével juttatták el minden érintettnek. 2023-
ban mindösszesen háromszázötven 70 éven 
felüli gönyűi lakos kapott karácsonyi csomagot.

• 2023. decemberében jelent meg az Életünk – 
gönyűi lakosok visszaemlékezése című könyv, 
mely kettőszázhuszonhárom 70 éven felüli he-
lyi, gönyűi lakos életútját tartalmazza. A gyűjtést 
Széphegyi Istvánné végezte, az életrajzokat Len-
cse Gézáné digitalizálta, a könyv utómunkálatai 
pedig már az önkormányzatnál zajlottak. Major 
Gábor polgármester úr december végén sze-
mélyesen juttatta el az első köteteket a könyv-
ben szereplőknek, illetve hozzátartozóiknak.
A könyv megvásárolható a Polgármesteri Hiva-
talban, ügyfélfogadási időben.

Az Önkormányzati 
Kft. beszámolója

A 2023-as év végi, 2024-es év eleji munkáink bemutatását 
most rendhagyó módon, felsorolás-szerűen foglalom össze:
- Még év végén sor került a Panoráma terem és a Civil Ház 
belső tisztasági festésére, melyet alvállalkozó végzett.
- Szintén alvállalkozó munkájának köszönhetően, elkészült 
a Bölcsőde terasz- és a Községi Könyvtár előtetője. 
- A katolikus templomban zajlik a padok felújítása alvállal-
kozó bevonásával.
- Az ünnepi időszak után a falu karácsonyi díszítéseit „szed-
tük le”, így lebontottuk a "Betlehem" fa istállóját, az adventi 
koszorú alapját és kivettük a karácsonyfát.
- A lehullott faleveleket begyűjtöttük és elhordtuk a falu 
közterületeiről.
- A néha havas, néha fagyos időjárás miatt a falu önkor-
mányzati kezelésben lévő útjainak takarítását és sózását 
minden esetben mihamarabb elvégezzük. 
- Még decemberben kihelyeztük a Bajcsy-Zsilinszky Endre 
úti kerékpárút mentén az új hulladékgyűjtő edényeket. 

Fehér Zsolt
ügyvezető
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PályázatiPályázati hírekhírek
2023 decemberében megnyílt a Magyar 
Falu Program által meghirdetett az „Ön-
kormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesz-
tése, önkormányzati feladatellátáshoz 
kapcsolódó beszerzések” című pályázat. 
Az önkormányzat, a Képviselő-testület döntése alap-
ján, kommunális gépre adta be a pályázatát, amellyel a 
közterületek, a temető és az utak karbantartását, vala-
mint a felújítási munkák elvégzését szeretné saját ha-
táskörben elvégezni, ezáltal csökkentve a fenntartási 
költségeket. Bizakodunk pályázatunk pozitív elbírálá-
sában.

A Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde életében szá-
mos változást hozott a 2023-as év. 
Januárban új vezető érkezett az intézmény élére. Több 
kolléganőnk egy rövid időre – gyermekáldás miatt – 
ideiglenesen távozott. A megüresedett helyekre új 
kolléganők érkeztek. Márciusban megkezdődött az 
intézménybővítés. Az építkezés időszakában elsőd-
leges célunk a gyermekek biztonságos elhelyezése 
volt, de természetesen nem feledkeztünk meg szak-
mai feladatainkról sem. Igyekeztünk az Egészségház 
emeletét és a Civil házat otthonossá, gyermekbaráttá 
varázsolni, a gyermekek mindennapjait színessé, tar-
talmassá tenni. Összességében jól éreztük magunkat 
az ideiglenes csoportokban. Nyáron már türelmetlenül 
vártuk, hogy újra birtokba vehessük a megújult intéz-
ményt. A visszaköltözés két lépcsőben történt.
Szeptemberben két új csoporttal bővült az óvoda, így 
már hat óvodai csoportban tudjuk fogadni a gönyűi 
csemetéket, ahova jelenleg 140 óvodás és 24 bölcső-
dés jár.  Nemcsak az épület, de az alkalmazotti közös-
ség is megújult. Több tapasztalt kolléganő is érkezett 

A község vezetése fontos szempontnak tartja a bizton-
ságos környezet biztosítását a lakosság számára. 2024-
ben ennek kapcsán több beruházást is tervezünk, mint 
arról a 2023. évi decemberi lapszámban írtunk. Ezek-
hez a beruházásokhoz folyamatosan figyeljük a meg-
nyíló forrásokat, lehetőségeket.
Idén is tervezünk hulladékgyűjtést, nyári gyerektábort, 
autómentes hetet és egyéb programokat megvalósí-
tani. Ezekre a rendezvényekre 2023-ban pályázati for-
rásokat (is) sikerült bevonni, ha lesz rá lehetőség, 2024-
ben is szeretnénk pályázni. 
 

Radványi Katalin
pályázati referens

hozzánk, akiket szeretettel fogadtunk. Így már 26-an 
látjuk el a gyermekek napközbeni gondozását, nevelé-
sét. Továbbra is működik a Mesekör, a Minőségi Mun-
káért Munkaközösség (MMM) és megalakult a Zöld 
Óvodai Munkaközösség (ZÓM) is.
A törvényi változások – 2023. évi LII. törvény a peda-
gógusok új életpályájáról (státusztörvény) – az óvodai 
dolgozókat is érintették. Az előírásoknak megfelelően 
minden érintett megkapta a szükséges tájékoztatást, 
az új kinevezést mindenki elfogadta és aláírta.
Ezen felül szakmai, pedagógiai megújulás kezdődött 
2023-ban. Nevelőtestületünk egyöntetűen egyetértett 
abban, hogy a település természeti adottságait és az 
intézményi hagyományokat figyelembe véve, a kör-
nyezeti nevelést helyezzük szakmai munkánk közép-
pontjába. Szeretnénk közösen átdolgozni - szakmai 
mentor bevonásával - az óvoda Pedagógiai Program-
ját, melynek alapja az Álomerdő című iskolai projekt 
lesz. A projekt a környezeti-természeti és az egészsé-
ges életmódra nevelést helyezi előtérbe. A témában 
több pályázatot is benyújtottunk:

• Zöld Óvoda (második alkalommal nyertük el)
• Állatvédő Pedagógus (minden óvodapedagógus 
megkapta)
• Állatbarát Óvoda
• Országos Óvodakert - fejlesztési program
• Családbarát Óvoda

A közeljövőben megújul az óvoda és bölcsőde hon-
lapja is. Szeretnénk az intézmény iránt érdeklődőknek 
online formában is megmutatni színes és színvonalas 
mindennapjainkat. 
Ezúton is szeretnénk minden partnerünknek és tá-
mogatónknak megköszönni azt a sok-sok segítséget, 
amit ebben a változásokkal teli évben kaptunk.	
	

Cseszregi Zoltánné

INTÉZMÉNYI HÍREK
Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde

A változások éve:A változások éve: 20232023
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Böjthe Zenóbia Zitának hívnak, 1970. december 7-én születtem Sepsiszentgyörgyön. Szü-
lővárosomban jártam iskolába. Ott végeztem az elemi iskolát és ott érettségiztem le. 
Tanulmányaimat a kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetem Pszichológiai és Ne-
veléstudományi Karán iskolai és óvodai pedagógia szakirányon végeztem el. Befe-
jezése után az Angyalosi Czecz János Óvodában kezdtem el pályafutásomat, majd 
Sepsiszentgyörgyön a Váradi József Általános Iskolában folytattam tanítóként elemi 
osztályban. Családommal 2016-ban Gönyűre költöztünk és a helyi Széchenyi István 

Általános Iskolában folytattam pedagógusi munkámat.
2023-tól dolgozom a Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsődében, mint óvodapedagógus.

Szalai Cintia vagyok. 2023 szeptemberétől kezdtem dolgozni a Gönyűi Kék Duna Óvoda 
és Bölcsődében, mint pedagógiai asszisztens. Édesanyám révén már bepillantást nyer-

hettem az óvodai életbe. Mindig is szerettem gyerekekkel foglalkozni és ők is mindig 
bizalommal fordultak hozzám. Gimnáziumi éveim alatt többféle munkát is kipróbáltam 
és biztossá vált, hogy emberekkel szeretnék foglalkozni, így ilyen irányba szerettem 
volna továbbtanulni. A lányom születése után tudatosult bennem igazán, hogy óvo-
dában szeretnék dolgozni, ezért elvégeztem egy pedagógiai asszisztens képzést. A 
sikeres vizsga után meg is kezdhettem a munkámat. 

Az itt töltött rövid idő alatt biztosabbá vált, hogy a továbbiakban is ezen a pályán szeret-
nék maradni, így jelentkezni fogok óvodapedagógia szakra. A sikeres vizsgák után teljes 

értékű óvodapedagógusként szeretném folytatni tovább munkásságomat óvodánkban.

Budai Ágnes vagyok, a Kékcinke csoport óvónője. Tizenöt évvel ezelőtt költöztünk Gönyű-
re. Eredeti végzettségem közgazdász, ám három gyermekem nevelése során ráébred-
tem, hogy az óvodapedagógus hivatás áll igazán közel szívemhez. 
Jelentkeztem a Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai Karára, melynek elvég-
zése után 2022-ben lehetőséget kaptam településünk óvodájában elhelyezkedni. Ez 
nagy álmom volt, hiszen gyermekeimen keresztül már ismertem és nagyon szerettem 
az intézményt. 
Az első évemet volt szerencsém Németh Zsoltné Sári néni mellett tölteni, akitől jobb 
’tanítót’ nem is kívánhattam volna. Az idei évtől Zvezdovitsné Baranya Ildikó és Bentz-Bó-
dis Szilvia kolléganőimmel gondoskodunk óvodánk Kékcinke csoportjáról. 

Unti-Takács Katalinnak hívnak, férjnél vagyok, van három gyermekem, családommal 
Gönyűn élünk.

2021-ben szereztem OKJ-s dajka végzettséget.
2021 novemberében kezdtem dolgozni a Gönyűi Kék Duna Óvodában és Bölcsődé-
ben. Először a bölcsődében voltam dajka, majd 2022 augusztusától az óvodában dol-
gozom, ugyancsak dajkaként. Szívesen foglalkozom a gyerekekkel. Szabadidőmben 
kerékpározni és sétálni szoktam a családommal. 

Tagja vagyok a Gönyűi Vöröskeresztnek, és 18 éve állandó véradó vagyok. Szívesen 
veszek részt a falu életében is, rendszeresen segítek a Nyugdíjasklubbal és a Vöröske-

reszttel a falu rendezvényein.

Tóthné Szluka Erika vagyok. 17 évvel ezelőtt férjemmel és kislányommal költöztem 
Győrből Gönyűre. Azóta 3 fiúnk is született. Míg GYES-en voltam elvégeztem a dajka 
képző tanfolyamot, aminek gyakorlati idejét a Gönyűi Kék Duna Óvodában töltöttem. 
Amikor legkisebb iker fiaim iskolás korúak lettek, az Erzsébet Ligeti Óvodában kezd-
tem dolgozni. Ott két évet, majd az Audi nemzetiségi oviban egy évet töltöttem. 
Szeptembertől lehetőségem nyílt arra, hogy a Gönyűi Kék Duna Óvodában, az újon-
nan induló Bagoly csoport dajka nénije legyek. Bízom benne, hogy még sokáig tagja 
lehetek az óvodai közösségnek. 

BemutatkozásokBemutatkozások



Hanyeczné Szappanos Eszter vagyok. 2020-ban végeztem a Neumann János Egyetemen, 
mint óvodapedagógus. 2020 szeptemberétől kezdtem el dolgozni az Alsónémedi Szi-
várvány Napköziotthonos Óvodában. Ez idő alatt szereztem meg a Kisgyermekgondo-
zó és -nevelő végzettségemet.
2022-ben költöztünk Győrbe férjemmel. Ekkor a Kisbajcsi Nefelejcs Óvoda és Bölcső-
dében helyezkedtem el, mint kisgyermekgondozó, -nevelő. Majd 2023-ban teleped-
tünk le Gönyűn, így 2023. szeptember óta a Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsődében 
folytatom óvodapedagógusi munkásságom. 
Munkám során igyekszem a gyermekek számára olyan szeretetteljes, ösztönző, támo-
gató környezetet teremteni, ahova örömmel érkeznek, ahol a gyermeki kíváncsiságnak 
teret engedve, bátran mernek új ismeretekre szert tenni, megismerni, megérteni környeze-
tüket és önmagukat. Ahol lehetőségük van kreativitásuk és tehetségük kibontakoztatására. 
Kifejezetten fontosnak tartom a gyermekek érzelmi nevelését, hogy megtanítsuk őket saját és mások érzelmei-
nek felismerésére, elfogadására, azok konstruktív formában való megélésére, kifejezésére.

„Elfelejtik, hogy mit mondtál, elfelejtik, hogy mit tettél, de sosem felejtik el, milyen érzést váltottál ki belőlük.” 
(Maya Angelou)

Vörös-Major Szilvia va-
gyok 2018 óta lakunk 
férjemmel és 4 éves 
kislányommal Gönyűn. 
Szeptembertől dol-
gozom az óvodában. 
Hobbim az utazás és 

kertészkedés, szeretem 
a jókedvet és vidámságot.

Kónya-Ponty Erika vagyok, a 
Pillangó csoport óvodape-

dagógusa. 2013 nyarán 
diplomáztam a Pannon 
Egyetemen, mint angol 
bölcsész, majd főiskolai 
tanulmányaimat a Sopro-
ni Egyetem Benedek Elek 

Pedagógiai Karán folytat-
tam. Az évfolyamunk angol 

nyelvet tanuló tagjaival egy ki-
sebb színjátszó kört alakítottunk, amivel részt vettünk 
a 7. Országos Angol Nyelvű Drámafesztiválon. Itt különdíjat nyertünk el. Indultam a XXXIII. Országos Tudományos 
Diákköri Konferencián, ahol a bemutatott pályamunkám ’Az óvodás korú gyermekek szájhigiéniája címmel’ sike-
res eredményt ért el. Az angol nyelv mellett a másik erősségem a mozgás. A főiskolán több önkéntes sportszer-
vezői- és koordinációs munkában vettem részt, mint például a méltán népszerű Jamboree sportrendezvényen, 
amit a Soproni Sportiskola Egyesület szervez. Diplomámat 2017-ben szereztem óvodapedagógia angol nyelv az 
óvodában specializáció szakon. Friss diplomásként a Szentiváni Óvodában kezdtem a pályafutásomat.
A gönyűi óvodával 2022-ben kerültem kapcsolatba, amikor Játékos gyerekangol címen délutáni foglalkozást 
tartottam az óvodás gyerekeknek. Már ezeken az alkalmakon is nagyon jól éreztem magam a közösségben. Itt 
mindig segítőkész és vidám kollégákkal találkoztam. Gönyűre költözésünk után be is adtam a pályázatomat az 
intézményhez, amit örömömre sikeresen elnyertem. 
Igyekszem bevinni a csoportba a fiatalos lendületet és frissességet. Elsődleges célom a gyerekek érzelmi biz-
tonságának megteremtése, egy vidám légkör kialakítása, hogy szeressenek óvodába járni. A nyugodt, biztonsá-
got adó, szeretetteljes légkör mellett célom, hogy a gyerekek megtapasztalás útján tanuljanak, önállósodjanak. 
Rendkívül fontosnak tartom a mozgásfejlesztést óvodás korban, hisz’ a gyerekek lételeme a mozgás, ezen ke-
resztül szereznek tapasztalatokat, fejlődik személyiségük.

Bentz-Bódis Szilvia vagyok, két gyermek boldog édesanyja. Férjemmel tősgyökeres gönyűi-
ek vagyunk. Fiúnk második osztályos a helyi általános iskolában, lányunk szeptemberben 

kezdi az első osztályt. 
Gyermekkorom óta szerettem volna gyerekekkel foglalkozni. Három évig kisgyermek-
nevelőként dolgoztam, majd 2021-ben elvégeztem a pedagógiai asszisztensi képzést.
2023. szeptember 1-től dolgozom a Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Kékcin-
ke csoportjában. Fontos számomra, hogy kollégáimmal együtt a gyermekeknek ki-
egyensúlyozott, érzelmileg is biztonságot nyújtó légkört biztosítunk. Minden nap más, 

amit a gyermekek egyéni személyisége tesz még változatosabbá. 
Szeretném magam folyamatosan képezni, hogy még nagyobb szaktudással tudjam végezni  

a munkámat. Ezért is remélem, hogy sikeres lesz idei jelentkezésem az óvodapedagógus szakra.
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Az Idősek Klubjában az adventi időszak a kará-
csonyra hangolódás és lelki feltöltődés jegyében 
telt.
Meglátogatott minket a Mikulás is kedves Manó-
jával. Ezúton is köszönjük, hogy gondoltak ránk, 
meglátogattak minket és köszönjük a meglepetés 
ajándékot is. Várunk Mikulás jövőre is nagy-nagy 
szeretettel!

Luca napján a Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde 
gyermekei Luca-köszöntővel lepték meg az Idősek 
Klubjának tagjait. Fantasztikus program volt és hi-
hetetlen hangulatot teremtettek, melyet nagyon 
szépen köszönünk.  
Karácsonyi tematikus heteink különböző témák 
köré épültek. Kiemelten foglalkoztunk a retró sü-
teményekkel és a hozzájuk köthető hagyományok-
kal. Időseink által készített puszedlit, sajtos rudat 
és sült almát kóstoltunk. Egy-egy szelet sütemény 
és fahéjas-almás tea mellett régi szokásokat ele-
venítettünk fel: milyen díszek voltak az időseink 
gyermekkorában a karácsonyfán, hogy is teltek ak-
koriban az adventi hetek, miként is lettek a mai vi-
lágban is karácsonykor fogyasztott ételek a népha-
gyomány részei. Mindemellett a karácsonyi illatoké 
volt a főszerep: különböző illatú gyertyák készültek, 
melyeket fel is díszítettek időseink. Narancs és fa-
héj kombinációjával illatozó asztaldíszeket alkottak. 
Aromaterápiás diffúzor segítségével minden nap 
különböző illóolajok pozitív hatásait is élvezhettük.

KrónikaKrónika
Természetesen adventi koszorúnk gyertyáit is kö-
zösen gyújtottuk meg.
Adventi időszakunk zárásaként ismét megrende-
zésre került a karácsonyi ünnepélyünk. A Gönyűi 
Kék Duna Óvoda és Bölcsőde gyermekei ünnepi 
műsorát csodálhattuk meg, időseink is verssel és 
dalcsokorral készültek. Köszönjük kedves vendé-
geinknek, hogy gondoskodtak a klubtagok számá-
ra az ünnepek alatt is elengedhetetlen vitaminpót-
lásról, hiszen sok-sok kiló finomabbnál finomabb 
gyümölccsel lepték meg időseinket. 
Gönyűi Család- és Gyermekjóléti Szolgálatunk de-
cemberben Mikulás-váró kreatív foglakozást szer-
vezett az intézménnyel valamilyen formában kap-
csolatban álló gyerekeknek. A foglalkozás vidám 
hangulatban telt, együtt készítettünk zoknihóem-
bert és tányérmikulást. A karácsonyi hangulatot 
felidézve mákos és diós bejglivel kedveskedtünk 
a résztvevőknek és természetesen a Mikulás sem 
feledkezett meg a gyerekek ajándékáról. 
A „Tegyük a mosolyt valódivá” elnevezésű kará-
csonyi adománygyűjtő kampányunk ismét teljes 
gőzerővel zajlott. Ez a megmozdulás már hagyo-
mánynak tekinthető, ugyanis már harmadik al-
kalommal került megrendezésre, célja a gönyűi 
nehéz helyzetben lévő családok, egyének meg-
segítése. Az adománygyűjtés a gönyűi élelmiszert 
forgalmazó üzletek közreműködésével tudott 
megvalósulni. A boltokban kihelyezésre került egy 
gyűjtődoboz, melybe az adakozni kívánó szemé-
lyek tartós élelmiszert, tisztító és tisztálkodási sze-
reket, valamint babaápolási termékeket/kellékeket 
helyezhettek. Az összegyűjtött termékek kiosztásá-
ról pedig mi gondoskodtunk még karácsony előtt 
az érintett személyek számára. Nagy örömünkre 
a 2023-as kampányunk ismét sikeresnek tudható, 
hiszen nagyon sok tartós élelmiszert sikerült ös�-
szegyűjteni, így több családnak tudtunk boldog 
pillanatokat szerezni. A sikerhez az adományt fel-
ajánló személyek és a gönyűi élelmiszerüzletek se-
gítsége elengedhetetlen volt, hiszen nélkülük nem 
tudtuk volna „Valódivá tenni a mosolyt”, így hálás 
köszönettel tartozunk mindenkinek, aki adományá-
val hozzájárult kampányunk sikeréhez, valamint a 
COOP Szuper Plusz üzletnek, a Pirítós Delikátesznek 
és a Törpe ABC-nek is köszönjük az együttműkö-
dést. Ezen felül karácsony előtt Gönyűi Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálatunk csatlakozott a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat „Mosolymanó” programjá-
hoz, így 7 gyermek cipősdobozba rejtett ajándéko-
kat kapott, valamint az „Adni Öröm!” akció keretén 
belül plusz tartós élelmiszerrel tudtunk segíteni a 
rászoruló családokon.

Pákozdi Ramóna 
intézményvezető

Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény
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CIVIL HÍREK

HajósbálHajósbál 20242024
Kedves leendő bálozók!
Engedjék meg, hogy a bálra 
invitáló meghívóhoz egy 
kis visszaemlékezést is 
mellékeljek. 
Régen a „nagy” bálok 
idején szinte minden 
mesterségnek, foglal-
kozásnak volt bálja, így 
a hajósoknak is. Ezt tél-
víz idején, általában febru-
árban rendezték meg. Ennek 
legfőbb oka, hogy a tél beálltával a Duna nem volt ha-
józható. A hajók ilyenkor a téli kikötőkben teleltek és a 
hajósok ekkor kapták meg évi szabadságukat. Ez idő 
tájt tartották meg a hagyományos hajós misét is.
A hajósbál a farsang rangos eseménye volt, nagy ké-
szülődés előzte meg. A hölgyek új ruhát varrattak, a 
hajósok egyenruhában, a „civil” férfiak öltönyben, nyak-
kendőben jelentek meg. A bálba meghívóval lehetett 
érkezni. A helyszínt régen a Kék Duna vendéglő, később 
a Sirály étterem szolgáltatta. A bál napján délelőtt már 
nagy volt a sürgés-forgás a vendéglátó helyiségben. A 
hajósok maguk díszítették fel a termet: a mennyezetre 
hajómakettek kerültek, szalagokkal, zászlókkal, lobo-

gókkal tették még ünnepélyesebbé a helyszínt. A csi-
nosan megterített asztaloknál családi és baráti társa-
ságok foglaltak helyet. A régi időkben a Járóka család 
cigányzenekara húzta a talpalávalót, a későbbiekben a 
Sirály vendéglő zenekara játszott. Mint ahogy minden 
bál, így a hajósbál is nyitó tánccal kezdődött, melyet 
gyakorta a jelen lévő rangidős hajós táncolt el a fele-
ségével vagy a lányával, általában a Kék Duna keringő 
dallamára. 

Az akkoriban bálozók visszaemlékezéseiből kitűnik, 
hogy jó hangulatú, színvonalas, kellemes eseménye 
volt ez a falunak, melyen mindenki szívesen vett részt.
Ezt a szép hagyományt élesztette újjá a Honismereti 
Egylet 2023-ban, amikor megrendezte a Hajós emlék-
bált, melyet nagy érdeklődés övezett és nagy számú 
vendégsereg tisztelt meg jelenlétével.
A hagyományt folytatandó, idén is megrendezésre ke-
rül a Hajósbál 2024. február 10-én, a Sportcsarnokban. 
Mindenkit szeretettel hívunk és várunk. 

A Honismereti Egylet tagsága nevében: 
Écsiné Dobai Ágnes

EgyletEgylet
Gönyűi HonismeretiGönyűi Honismereti
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A helyi vöröskeresztesek tevékenysége egész évben a 
segítésről szól. A tavalyi év folyamán több alkalommal 
kaptunk az Élelmiszerbanktól – a Vármegyei Vöröske-
reszten keresztül – olyan élelmiszereket, amelyeket 
este levettek a polcokról, másnap megkaptuk, és az 
Idősek napközijével közösen kiosztottuk a rászorulók-
nak. Ezen kívül a Vármegyei Vöröskereszttől kaptunk 
felnőtt- és gyermekpelenkát, amivel néhány idősnek 
és kisgyermekes családnak tudtunk segíteni. Év vége 
felé még hatványozottabban szükség van a tagok 
munkájára.

Évek óta részt veszünk a karácsonyi élelmiszergyűjtés-
ben. Tavaly a nádorvárosi Pennyben töltöttünk egy na-
pot, ahol tartós élelmiszereket, tisztálkodószereket és 
édességet gyűjtöttünk. Jó látni, hogy az emberek nagy 
empátiával vannak a rászorulók és idősek iránt, így a 
délelőtti és a délutáni csoporttal összesen 446 kg tar-
tós élelmiszert tudtunk összegyűjteni. A tetemes men�-
nyiségű élelmiszerből 49 csomagot állítottunk össze a 
rászoruló családoknak, egyedülálló és idős emberek-
nek. Ezúton is köszönöm a vöröskereszteseknek, hogy 
idejüket, energiájukat mások megsegítésére áldozták.
A másik év végi „jótéteményünk” a bölcsődés, óvodás 

és általános iskolás gyerekek karácsonyi megajándéko-
zása volt, amit nem tudtunk volna megvalósítani pályá-
zati pénzek, a „Gyermekeinkért” alapítvány, vállalkozók, 
civil szervezetek és magánszemélyek segítsége nélkül. 
Ezúton is köszönöm mindenkinek az anyagi támoga-
tást: Gönyű Község Önkormányzata, Uniper Hungary 
Energetikai Kft., „Gyermekeinkért, a Jövőért” Alapítvány, 
EURO-CLEAR Magyarország Kft., Győr-Gönyű Kikötő Rt., 
Győrszentiván-Gönyű Mgtsz, Gönyűi Horgász Egyesület, 
RÁBAKÉSZ Kft., Timár MIX Kft., Böndicz János, Boglárka 
Virágbolt, Gazdabolt, Kovácsné Kopócs Erzsébet, Major 
Gábor, Pozsgai Veronika, Szász Tibor és családja, vala-
mint a Törpe ABC.
Köszönet jár annak a 24 véradónak is, akik a szokásos 
véradásokon felül december 29-én részt vettek a Vé-
radó Állomáson tartott beszállításos véradáson, és cse-
lekedetükkel beteg embertársainkon segítettek.

Lencse Gézáné
elnök

GönyűiGönyűi
VöröskeresztVöröskereszt

Ott segítünk, Ott segítünk, 
ahol tudunkahol tudunk

Gönyűi Hírfolyam8



Adj vért, Adj vért, és ments meg három életetés ments meg három életet

2023. évi Jubiláns Véradóink2023. évi Jubiláns Véradóink
10x véradók

Baráth Kinga, Békési Anna, Fodor Tamás, Horváth Pé-
ter, Huska Veronika, Janes Gyuláné, Knoll Tamás, Ko-
vács Mihályné, Mosonyi Anikó, Újhelyi Jácint, Németh 
Szablcsné, Németh Szabolcs

20x véradók
Dr. Szigethy Balázs, Garliczky Judit, Hetzmann István-
né, Horváth Miklós, Kausits Györgyné, Mészárosné 
Szelencsik Veronika, Ott-Szegő Henrietta, Tunyogi 
Emil, Goll Martin

25x véradók
Balázs Zsolt, Gál Péter Gergely, Németh Balázs, Vass 
Szilárd József, Vígh Mihályné

30x véradók
Németh Zsoltné, Vizkeleti Zsolt, Böndicz János

40x véradók
Danka Gyula, Gábriel Béla, Kurdi Ferenc, Baracskai Ta-
más, Krajczár Szabolcs

60x véradók
Babai Sándor, Badar László, Tóth Sándor

70x véradók
Hencz Istvánné, Soóky József, Écsi Krisztián

75x véradók
Szűcs Lajos

„Ember vagy! Mi ez a pár csepp vér? Neked szinte semmit!
De másnak e néhány csepp, az életet jelenti.
Kevésből lesz sok, sokból pedig tenger,
S tengernyi vérrel már segíthet az ember.”

Először is szeretném megköszönni a magam, a helyi 
vöröskereszt aktívái és a véradó állomás dolgozói ne-
vében mindazoknak, akik 2023-ban nyújtották a kezü-
ket, és részt vettek a szervezett véradásainkon, ezzel 
hozzájárultak a megye folyamatos vérellátásához.
November 27 a Véradók Napja. Gönyűn 1988 óta ren-
dezünk véradó ünnepséget, idén november 25-én, 
szombaton tartottuk az Anker étteremben. Az ünnep-
ség keretében köszöntöttük az első, sokszoros és jubi-
láns véradóinkat.
Megtisztelte az ünnepséget Pozsgai Veronika alpol-
gármester asszony, dr. Szigethy Balázs jegyző úr (köz-
ségünk jubiláns véradója), az O.V.SZ. Győri Véradó Ál-
lomás részéről Dr. Molnár Katalin regionális igazgató 
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főorvosnő köszöntötte a gönyűi véradókat. A Magyar 
Vöröskereszt Győr-Moson-Sopron Vármegyei Szerve-
zetét Nyikos Viktória véradásszervező képviselte, aki 
beszédében köszöntötte a résztvevőket, és felhívta a 
figyelmet a véradás fontos-
ságára, mert a vér csak véra-
dással pótolható.
A köszöntések után meg-
hallgattuk Badar Leven-
te tolmácsolásában Boros 
György: Véradás című ver-
sét, Erős Levente pedig Ná-
hoczky János: Ember vagy! 
című versét szavalta. 
Az este folyamán került sor 
a kitüntetések átadására is: 
2023-ban 41 jubiláns véradót 
köszöntöttünk, akik emlékla-
pot és ajándékot vehettek át. 
A finom vacsora elfogyasz-
tása után a tombolasorsolás 
következett, akinek szeren-
cséje volt, az a belépő sor-
számmal nyerhetett valamit.
Szeretnék köszönetet mon-
dani mindazoknak, akik a 
véradó ünnepségünket ado-
mányukkal vagy munkájuk-
kal segítették.

Pongráczné Singer 
Johanna Éva
Gönyűi Vöröskereszt

Hencz Istvánné

Écsi Krisztián

Soóky József
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Menhelyről az irodalomba Menhelyről az irodalomba 
és a világot jelentő deszkákigés a világot jelentő deszkákig
November 18-i vendégeink kétlábú tagjához immár 
második generációs kapcsolat fűz. Édesapját a Víz-
ügyi Igazgatóságnál ismertem meg, ahol munkatársak, 
őt pedig az APEH-nál, ahol kollégák voltunk. Ismerem 
rendszeresen túrázó közösségének több tagját, de 
nem ismertem a József által választott négylábú társat 
Roxyt. Ezért (is) hívtam meg őket, hogy internetes isme-
retségünk Roxyval kézzelfogható valósággá váljon, és 
közben jobban megismerjem a gazdit, a kétlábú társat 
mozgató elveket, célokat, a mentalitását, a társ iránti 
elkötelezettséget, megbecsülést, örömforrásokat, bá-
natokat.
A Gönyűi Polgárőr Egyesület égisze alatt megvalósult 
rendezvény lehetőséget adott ifjaknak, felnőtteknek a 
kapcsolatteremtésre, a kérdések feltételére, az élmé-
nyek átvételére.
Természetesen nem tudom, és nem akarom a mintegy 
két órás, az örökbefogadást megalapozó szomorú ese-
ménytől, a kiválasztáson, az összecsiszolódáson ke-
resztül, a túrás kalandok és a hétköznapok élményein 
keresztül ívelő önvallomást teljes egészében bemutat-
ni, melybe sertepertélésével, időnként simogatási igé-
nyével „besegített” Roxy is.
Azt az internetről tudtuk, hogy József és négy-öt tár-

sa rendszeresen kerékpár- és gyalogtúrázik. Ez, a ki-
zárólag férfiakból álló csapat az első bemutatás után 
azonnal el- és befogadta Roxyt, a leányt, aki azóta min-
denhova együtt túrázik a baráti társasággal. Hol kerék-
páron kosárban, később kerékpár utánfutóban, vagy 
éppen a kerékpárok mellett futva teljesítette a távot, 
a gyalogtúráknál pedig fáradhatatlanul haladt együtt 
kétlábú társaival.
A lassan tíz éves kaland során sok élményben volt ré-
sze gazdának és társának. Sok pihenőhelyen levette a 
lábáról a vendéglátókat is, akik finom falatokkal ked-
veskedtek nekik.
Tavaly aztán József úgy gondolta, hogy a sok internetes 
bejegyzés, blogolás után könyv formájában megírja tíz 
kalandját, melyet Roxyval, a világjáró kutyussal élt át. 
Ahogy elmesélte, az első két fejezet írása közben csak 
úgy ömlött belőle a szó, de a későbbi élmények papírra 
vetése már kicsit lassabban, de nem erőltetetten tör-
tént, és 2023-ra megszületett a mű, mely végül megje-
lent a nyilvánosság számára.
A délelőtt mondanivalóját az első képen látható idézet-
tel foglalom össze:

„Aki befogad egy árva kutyát,
vele együtt a saját lelkét is megmenti,

emellett életre szóló hálát,
hűséget és milliónyi élményt kap ajándékba.”

Az ifjak és a magam nevében köszönöm a jellem épü-
lését és a két- és négylábúak egymásra találásának, 
együttélésének „meséjét”.
(A teljes szöveg az egyesület Facebook oldalán olvasható.)

Horváth Attila 
sajtófelelős

GönyűiGönyűi
Polgárőr EgyesületPolgárőr Egyesület

Személy- és konvojkísérést végeztünk.
Miután a Mikulásnak rengeteg helyre kell mennie, így Gönyűn a 
"falu" Mikulása december 3-4-5-én járta be a települést és tette 
boldoggá a kis (és nagyobb) nebulókat, szüleiket.
Annak érdekében, hogy még véletlenül se érje bármiféle baj, a 
polgárőrség járőrautóval kísérte az örömszerző karavánt.
Partiszervizt láttunk el.
Advent első vasárnapján, amikor a falu más civil szervezetei mű-
sorral kedveskedtek a szép számú megjelentnek, a polgárőrség 
teával, forralt borral, zsíros kenyérrel, mézes kaláccsal látta ven-
dégül a falu lakóit. A kínálást a Polgárőr Egyesület ifjúsági prog-
ramjának (az IGK-nak) lelkes tagjai végezték.
Járőröztünk a győri Árkád parkolójában.
Évek óta tesz eleget az Egyesület a felkérésnek, hogy működjön 
közre a bevásárlóközpont külső rendjének figyelésében, biztosí-
tásban. Mindezt több hétvégén, délutánonként, több fővel hajtja 
végre.
Rövid mondatok, néhány kép, de megfelelő előkészületet, oda-
figyelést, odaadást igénylő végrehajtás, ami idén is tovább öreg-
bíti a Polgárőr Egyesület hírnevét.

Horváth Attila 
sajtófelelős

Az adventi időszakban sem tétlenkedett a Gönyűi Polgárőr EgyesületAz adventi időszakban sem tétlenkedett a Gönyűi Polgárőr Egyesület
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Értékeltünk, beszélgettünk, mozogtunkÉrtékeltünk, beszélgettünk, mozogtunk
Úgy akartam kezdeni, hogy lezártuk az évet, aztán 
beugrott, hogy év végéig vár ránk néhány nappali és 
éjszakai járőrszolgálat, mert, bár több lesz az angyal a 
faluban, de az ördög, meg az ördögné sem alszik.
Dunaszegen tartottuk értékelő és csapatépítő összejö-
vetelünket, melyen - a képek tanúsága szerint is - szép 
számmal össze tudtunk jönni. Velünk volt támogató-
ink közül a polgármester, a Képviselő-testület tagja és 
együtt töltöttük az estét az ifjúsági program segítő pe-
dagógusaival, akik szintén megtiszteltek bennünket.
Elnökünk először összefoglalta, értékelte az évet. 
Erről itt nem akarok írni, hiszen Facebook ol-
dalunkon és a Gönyűi Hírfolyam oldala-
in rendszeresen hírt adtunk. A végzett 
munkáról csak annyit, ez az év is szí-
nes, változatos, sokféle feladattal teli, 
időnként áldozatos munkát követelt, 
melyet sikerrel végrehajtottunk.
A következőkben többen kaptak kö-
szönő oklevelet, ki a hathatós támo-
gatásért, ki a pedagógusi közreműkö-
désért, ki a szolgálatszervezésért, ki a 
sportesemények felügyeletéért, ki a pá-
lyázatírásért, ki a kiváló ifjú polgárőr mun-
káért, ki az ifjúsági program koordinálásáért. 

(Biztos sikerült kihagynom valamelyik tevékenységet, 
de nem szándékosan tettem.)
Néhányan a 10 éves polgárőr tagságért kaptak elismerést.
A végén, de nem utolsó sorban e sorok írója átvehette 
a Megyei Polgárőr Szövetség Kiváló Polgárőr Munkáért 
plakettjét.

Az ízletes, kiadós vacsora után megkezdődött 
az év kötetlen kiértékelése, egymás gond-

jainak, bajainak jobb megismerése és ter-
mészetesen a csocsózás és a tekézés.
Remélem, hogy a jövő évi évzáró is 
hasonlóan tartalmas évről fog szá-
mot adni. Annak érdekében, hogy ez 
így legyen, már megkezdődött a ter-
vezés, a rendezvények előkészítése, 
mert a polgárőr munka folyamatos 

szervezést, helytállást követel.

Horváth Attila 
sajtófelelős

„A korcsolyázás megtanít minden esésnél felállni.” Ha 
másért nem, hát ezért is megérte az IGK tagjainak első 
téli programja a NEMAK Jégcsarnokban 2024. január 
4-én.
A korcsolyázás a szakértők szerint viszonylag könnyen 

tanulható sport, ami persze nem jelenti azt, 
hogy a kezdetekkor nem okoz nehézsé-

get az, hogy az ember állva maradjon 
a jégen. A képeket megtekintve erre 
is látunk példát. A műjégpálya kez-
dőknek, első szárnycsapásokra ki-
váló. Az oldalkorlát mellett könnyed, 
komfortos haladás kivitelezhető. (Bár 

e sorok írója, csak a pálya külső feléről 
szemlélte mindezt, korcsolya nélkül!) A 

kis csapatunk közül csak kevesen éltek ez-
zel a lehetőséggel. Inkább vidáman, gyorsan rótták a 
köröket a pályán. Megtapasztalhatták, hogy ez a sport 
komoly koordinációs képességet és kitartást igényel. 
Köszönet a korcsolyázni tudó 
„mentoroknak”, hogy köz-
vetlen közelről figyelték 
és segítették a korcso-
lyázó gyerekeket!  Re-
méljük, hogy kedvet 
kaptak diákjaink, s a tél 
folyamán többször is 
korcsolyára „pattannak!

Ágoston Zoltánné

Fotók: Kovács Albert

A jégen siklani, jaj, de jó!A jégen siklani, jaj, de jó!

Ismeretszerzés, kikapcsolódásIsmeretszerzés, kikapcsolódás
BudapestenBudapesten

A polgárőrök 2024. január 13-án – támogatóikkal, segí-
tőikkel és barátokkal közösen – egy nagyszerű kirándu-
lással kezdték az évet.
Kirándulásunk első állomása a budapesti Tűzoltó Mú-
zeum volt, ahol rendezett környezetben leshettünk 
bele a tűzoltóság történelmébe, jelenébe.
Innen a Rendőrmúzeumba folytattuk utunkat, ahol tar-
talmas tárlatvezetésben volt részünk. Meséltek nekünk 
a rendőrség kialakulásáról, fejlődéséről. Láthattunk 
különböző egyenruhákat, fegyvereket és relikviákat a 
letűnt királyi csendőrségtől.
De megtalálható itt Kántor, a rendőrkutya, vagy Rúzsa 
Sándor koponyateteje is. Érdekesek voltak a rendőrsé-
gi járművek, és megfogott, de szerencsére benn nem 
tartott cella hű mása.
Majd Magyarországon történt gyilkosságok rémisztő 
történeteivel zárták a tárlatvezetést.
A kirándulás záróakkordja a Turay Ida Színház Társas-
játék New Yorkban című vígjátéka volt, ahol nevetéstől 
gazdag előadásban volt részünk.
Kellemesen elfáradva, remek társaságban indultunk haza.

Újhelyi Jácint
elnök
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Bár az ember mindenhonnan azt hallja, hogy a de-
cember a felkészülés hava, amikor mindenki kicsit 
lelassul, hogy lélekben felkészüljön a karácsonyi 
csodára, ezt a Nyugdíjasklubban mi egyáltalán nem 
vettük észre.
A hónap elején segédkeztünk elkészíteni a falu 
adventi koszorúját és berendeztük a "Betlehemet" 
meglehetősen zord időjárási körülmények között. 
Idén az időjárás nem volt hozzánk túl kegyes a 
templomkert rendbetételének napján sem, áztunk 
fáztunk, de elvégeztük a feladatot.

inkat egy rövid filmben összefoglalva. Ezután követ-
kezett a dáridó: a zenei aláfestésről Efkovics Attila 
gondoskodott, aki alkalmi dobosával (Végh Gyurcy) 
kiegészülve egészen tíz óráig táncoltatta az egybe-
gyűlteket. Bár a tombolán nem mindenki nyert, de 
azért hozott egy-két izgalmas pillanatot az esemé-
nyen.
A következő decemberi programunk egy könnyűze-
nei koncert volt: a Neoton Famíliát már nagyon vár-
tuk: együtt „csápoltunk” az egybegyűlt tömeggel és 
énekeltük a jól ismert dalokat az Egyetemi Csarnok-
ban. Visszarepítettek minket a fiatalkorunkba és jó 
volt látni, hogy az idősek, középkorúak és fiatalok 
szíve is egy ütemre dobban, mikor felcsendültek az 
időtlen slágerek.

2023-ban rövid volt az adventi időszak, de mi azért 
kihasználtunk minden pillanatot és együtt ünnepel-
tünk a faluval a gyertyagyújtó ünnepségeken. Hos�-
szú évek kihagyása után az Örökifjak összefogtak és 
a 3. hétvégén mi adtunk műsort a Pajta színpadán: a 
Szenior Örömtáncos csapat után egy tanmesével és 
dalokkal készültünk. S bár mindenki nagyon izgult, 
a csapat büszke lehet magára, hogy milyen színvo-
nalas előadással örvendeztette meg az egybegyűl-
teket.
Az évzáró táncos mulatságunkat az évértékelő 
beszéddel, a névnaposok és kerek évfordulót ün-
neplők köszöntésével kezdtük. Majd következett a 
fantasztikus vacsora (köszönet a Gödör Büfének), 
utána pedig visszanéztük az idei legjobb pillanata-

Az évet aztán egy igazi „csemegével” zártuk: az 
Arénába több, mint 45-en mentünk el, hogy meg-
hallgathassuk az István, a király ikonikus dalait. Bár 
a zene meglehetősen hangos volt, de a jól ismert 
szövegek és dallamok magával ragadtak bennün-
ket. Ezzel a programmal feltettük az i-re a pontot.
Köszönjük minden kedves támogatónknak, tagja-
inknak a hozzájárulásukat, hogy ilyen gazdag prog-
ramokon vehettünk részt és hogy együtt voltak ve-
lünk!
Szeretettel várunk mindenkit, aki szeretne hozzánk 
csatlakozni, hogy együtt éljük meg a nyugdíjas évek 
szép pillanatait!

Pozsgai Veronika
a Gönyűi Nyugdíjasklub elnöke

Mozgalmas decemberMozgalmas december

GönyűiGönyűi
NyugdíjasklubNyugdíjasklub
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Földön-Vízen-LevegőbenFöldön-Vízen-Levegőben
Gönyű EgyesületGönyű Egyesület

Gönyűi SportegyesületGönyűi Sportegyesület
Sakk SzakosztálySakk Szakosztály

A téli szünetben több nyílt, rapid- és blitz versenyen 
mérettették meg magukat lelkesebb versenyzőink. 
Ez a legjobban Falusi Attilának sikerült, hiszen a 
péri versenyen kategóriájában első helyezést ért el, 
míg a győri egyetemi versenyen Sebestyén László 
mellett egyesületeink tagjai közül a legtöbb pontot 
gyűjtötte be, és győzelmeivel az Élő-pontosok közé 
is fel tudott iratkozni.
A Vármegyei I. osztály negyedik fordulójában a győri 
Széchenyi Egyetem csapatához látogattunk el, ahol 
az első táblán Petrecz Gyula játékosunknak sikerült 
bravúros döntetlent elérnie. A bajnokság februártól 
folytatódik majd.
Ezt követően december 23-án került megrendezés-
re a 2. Gönyűi Ifjúsági Sakkverseny, amelyen Vincze 

Községünkben nem teljesen ismeretlen az a kezde-
ményezés (ti. korábban bevett gyakorlatként évekig 
működött), hogy az adott évben megválasztásra ke-
rüljön Gönyű egy kiemelkedő helyi vállalkozása. 
Az FVL Egyesület színeiben úgy gondoltuk, hogy fel-
karoljuk, majd „továbbépítjük” ezt a korábban már 
bevett hagyományt, szeretnénk rendhagyó jelleggel 
megszervezni és megtartani ezt az eseményt.
Célunk:
Elismerésünk és köszönetünk kifejezése a helyi vál-
lalkozások/vállalkozók felé, akik aktívan jelen vannak 
a falu életében, valami olyan megfoghatatlan pluszt 
nyújtanak, amitől szebbé válik a világ. Ez az elismerés, 
reményünk szerint, motiválni fogja a többi indulót is, 

hogy még inkább részesei legyenek a falu 
életének. 

Gönyű közel 400 bejegyzett vállalko-
zásnak ad otthont, melyek össze-
tétele nagyon változatos. Egyéni 
és társas vállalkozók, őstermelők, 
multinacionális cégek, illetve kül-
földi vállalkozások magyarországi 
partnerei találtak Gönyűn otthont.

A rendezvényen Major Gábor pol-

gármester úr köszönetét fejezte ki az este megszerve-
zéséért. A kerekasztalnál minden jelenlévő vállalkozó 
egy rövid bemutatkozás erejéig elmesélte, hogy ki mi-
vel foglalkozik, hiszen már az első alkalommal is voltak 
olyan résztvevők, akik nem ismerték egymást.
Az est végén közösen megegyeztünk abban, hogy 
mindenki igyekszik lehetőségeihez mérten felkarolni 
a kezdeményezést, és reményét fejezte ki a jövőbeni 
közös együttműködéssel kapcsolatban.

Horváth Szabolcs
FVL elnök

Bernárdnak sikerült ezúttal a címvédés, s őt követte 
Egervári Barnabás, Gulyás Gellért, Németh Balázs. A 
díjakat Major Gábor polgármester úr adta át a hely-
színt is biztosító Anker Étteremben.
Az év végén sikerült a Vármegye II. osztályában is 
csapatot indítani, az első fordulóra január 6-án Csor-
nán került sor. Itt Madar Benjámin, Falusi Attila és a 
cikk írója is győzelemmel utazhatott haza. A küzdel-
mek hamarosan folytatódnak.
Az állandó lelkesedés jegyében hétről hétre minden 
kedden este online blitz-versenyeket rendezünk 
a Lichess.com oldalon, ahol minden alkalommal 
a Gönyű SE tagjai közül 5-8 fő szokott részt venni. 
Ezúton is jár a gratuláció Major Balázs versenyzőnk-
nek, aki ezen versenyeink közül a legtöbbet tudta 
megnyerni.
Külön köszönetet szeretnénk 
mondani Kleinné Beke Marika 
néninek, akitől szakosztályunk 
egy egészen különleges hor-
golt sakk-készletet kapott 
ajándékba.

Bodogán János

Sakk HírmondóSakk Hírmondó

Az év vállalkozása Az év vállalkozása GönyűnGönyűn 20232023
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Elkészítés:
Vágjuk le, és tegyük félre az almák 
felső negyedét, majd egy kis méretű 
kanállal távolítsuk el a magházakat! 
Ezután egy kis citromlevet locsoljuk 
minden gyümölcsre, és tegyük félre 
őket a töltelék elkészítéséig! A tölte-
lékhez keverjük össze egy kis tálban 
a mézet és az apró darabokra vágott 
diót. Töltsük meg az almákat az elké-
szült keverékkel, majd szórjuk meg 
fahéjjal! Miután ezzel megvagyunk, 
helyezzük vissza rájuk a felső részü-
ket, majd rakosgassuk őket egy sü-
tőpapírral bélelt tepsire! 180 fokra 
előmelegített sütőbe tesszük és kö-
rülbelül tíz perc alatt el is készül! 

Sült alma

A receptA recept lelkelelke

SZABADIDŐ

• 4 db alma
• 12 dkg dió

• 2-3 evőkanál méz
• 1 teáskanál fahéj
• 1/2 citrom leve

Hozzávalók

Minden évszaknak megvannak a maga tipikus finomságai, így 
a télnek is. Ezeknek az édességeknek elég csupán a nevét 
kiejteni, és megjelenik előttünk a havas táj, a kandallóban 
lobogó tűz, a gőzölgő tea és a gyönyörű fények képe. A mostani 
cikkünkben olyan édesség receptjét szeretnénk megosztani 
Önökkel, amely képes egyetlen falat segítségével kellemes 
téli hangulatot varázsolni.

A sült alma a téli időszak sztárja, hiszen a forró, illatos desszert 
egyszerre melegíti fel a testet és a lelket, ráadásul gyakorlatilag 
percek alatt elkészíthető néhány filléres alapanyagból. 
A Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény Idősek Klubjának 
tagjai telente többször is, különböző változatban elkészítik a sült 
almát. Többféleképpen lehet variálni, ami még inkább vonzó 
édességgé varázsolja. Lehet mákos-mézes keverékkel tölteni, 
diót vagy mákot különböző gyümölcslekvárral kikeverni és azzal 
tölteni, vagy bármelyik keveréket kiegészíthetjük különböző téli 
fűszerekkel pl.: fahéj, szegfűszeg, melyek illata sütés közben 
átjárja az egész lakást. 
Az Idősek Klubjának tagjai a dióval és mézzel töltött változat 
receptjét osztották meg velem, melyről az a mondás tartja, hogy 
még az elvesztett energiát is pótolja a hétköznapok fáradalmai 
után!
Kóstoljunk hát bele a mesés élvezetbe!

Jó étvágyat kívánunk hozzá!

Pákozdi Ramóna
Kedves Gyerekek!

Lassan vége van a télnek, és jön a vár-
va várt tavasz. Addig is, vannak szüle-
tésnapok és más fontos ünnepek, ami-
ket meg kell ünnepelni. Hoztam nektek 
egy képeslapot, melyet kedvetekre 
tudtok változtatni. Virágot adni és kap-
ni nagyon jó érzés, még ha papírból is 
van. Próbáljátok ki, és köszöntsétek fel 
szeretteiteket egy egyedi lappal. 

Jó munkát!

Szabó-Bartók Gyöngyi

Amire szükség lesz:
• színes kartonlap
• olló
• ragasztó
• ceruza
• esetleg vonalzó, toll
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1. lépés: 
A választott lapot ketté hajt-
va, két helyen 2 cm hosszan 
be kell vágni, 1 cm távolságra.

2. lépes: 
A bevágott „fület” meghajt-
juk.

3. lépés: 
Kinyitjuk a lapot és belülre 
hajtjuk a vágott részt.

4. lépes: 
Virág formát vágjuk ki.

5. lépés: 
Ragasztóval rögzítjük a be-
hajtott fülre a virág egyik fe-
lét (a hajtás elejére).

6. lépes: 
Szimmetrikusan felragaszt-
juk a virág másik felét.

7. lépés: 
Hátlapra rögzítjük ragasz-
tóval az elkészült lap hátsó 
felületét.

8. lépes: 
Tetszés szerint díszítjük.

ApróságokApróságok ApróságoknakApróságoknak
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KÖZÖSSÉGÜNK

2024. január 10-én szerdán délelőtt Besenczi Árpád 
Jászai-díjas színművészt köszönthettük körünkben, 
kinek előadásában Petőfi Sándor: A helység kalapá-
csa című hőskölteményét tekinthettük meg. A Pe-
tőfi költemény kötelező olvasmány, így az előadásra 
meghívtuk az iskola felső tagozatos diákjait, a fenn-
maradó helyeket pedig községünk lakosai között 
hirdettük meg. Fantasztikus előadást láttunk és hal-
lottunk, mely a Déryné Program jóvoltából valósul-
hatott meg. 

A 2023-as évben is megrendeztük az Élő Adventi 
Kalendárium nevezetű ablakdíszítő játékot. Ezúton is 
köszönetünket fejezzük ki minden díszítőnek a rész-
vételért és a sok, gyönyörű kreatív ablakdíszítésért!

A hagyományokhoz híven, 2023 advent vasárnapjain 
is közösen hangolódtunk a közelgő karácsony ün-
nepére. Az adventi ünnepségek a Háry Dezső téren 
álló adventi koszorú gyertyáinak meggyújtásával 
kezdődtek, ahol meghallgathattuk a történelmi egy-
házak képviselőinek ünnepi gondolatait is. Ezúton is 
köszönetünket fejezzük ki Kovács Imola református 
lelkésznek, Vancsai József evangélikus lelkésznek és 
Dr. Maróti Gábor plébánosnak a szolgálatért!
A gyertyagyújtásokat az ünnepi műsorok követték 
a Pajtában: az első vasárnap a Gönyűi Honismere-
ti Egylet, a Gönyűi Széchenyi István Általános Iskola 
énekkara és a Napsugár Művészeti Iskola fúvósainak 
közös műsorában gyönyörködhettünk. Második va-
sárnap a Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde dol-
gozóinak előadásában láthattuk a Télapó kesztyűje 
című bábos mesejátékot, harmadik vasárnapra a 
Gönyűi Nyugdíjasklub, a helyi Vöröskereszt és a Sze-
nior Örömtánc tagjai készültek táncos, zenés, prózai 
elemekkel tarkított ünnepi műsorral, míg negyedik 
vasárnap Jurina Bea és Szilinyi Arnold „Egy éjjel, tele 
fénnyel” címmel adtak karácsonyi minikoncertet. 
Adventi vasárnapjainkon már hagyománnyá vált az 
ünnepségek zárásaként a vendéglátás is, melyet ez-
úton is nagyon köszönünk a Gönyűi Polgárőr Egyesü-
let tagjainak, az Óvoda és Bölcsőde Szülői Szerveze-
tének, a Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény 
dolgozóinak és a Gönyűi Sportegyesület tagjainak!

programbeszámolóprogrambeszámoló
2023 végi – 2024 eleji2023 végi – 2024 eleji

November végén megkezdtük a téli időszakra való 
készülődést, mikoris Zokob Adél vezette téli manós 
kavicsképfestő kézműves foglalkozásra vártuk sze-
retettel az érdeklődőket. A program nemcsak telt-
házas, de nagyon hangulatos is 
volt. (A kézműves foglalkozás 
a gönyűi Községi Könyvtári, 
Információs és Közössé-
gi Hely szervezésében a 
Könyvtárellátási Szolgál-
tatási Rendszer keretében 
a Dr. Kovács Pál Könyvtár 
és Közösségi Tér támogatá-
sával valósulhatott meg.)
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Az elmúlt év végén a református 
gyülekezet adventi koncertre hí-
vogatta a lakosságot. 
Tarján Karolina és Kozák Bence 
csodás dallamokkal hangolt ben-
nünket karácsonyra. A Diótörő, Kis 
éji zene, Olasz polka és más jól is-
mert karácsonyi dallamok csendültek 
fel templomunkban. A zenevilág remekművei közt 
egy-egy érdekességet is megtudtunk a szerzőről vagy 
éppen a felcsendülő dallam keletkezéséről. A hallga-

tóság elvarázsolva ült a padok-
ban, a szempárok ragyogása 

kifejezte tetszésüket és a 
viharzó taps méltó jutalma 
volt a két előadónak. 

Ezt követően szeretetvendégségre hívtuk a jelenlévő-
ket a templomkertbe, ahol személyes beszélgetésre is 
sor került a finom pogácsa és ízletes meleg tea mellett. 
Köszönjük az előadóknak a csodás estét és Gönyű 
Község Önkormányzatának az anyagi támogatást. Bí-
zunk benne, hogy még sok ilyen felemelő alkalomban 
lesz részünk!

Kovács Imola
református lelkész

Szász-Pungur  Csenge
közművelődési referens

Január 13-án szombaton egy különleges farsan-
gi délutánra invitáltunk kicsiket és nagyokat: virá-
gos-tollas-csillogó díszes álarckészítés, papírszín-
ház meseelőadás és diavetítős este adták a délután 
központi fonalát. A program lebonyolításában a 
Győr-Gyárvárosi Baba-Mama Egyesület nyújtott se-
gítő kezet számunkra. 

Január 18-án csütörtökön Csiz-
madia István festőművész Mun-
kácsy Mihály festészetéről, 
életéről tartott egy informatív, 
ugyanakkor hangulatos előa-

dást az érdeklődők számára. 

AdventiAdventi koncertkoncert
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GólyahírGólyahír
Tudor Szofia

Születési idő: 2024. 01. 08.
Édesanya neve: Pokker Rózsa

Édesapa neve: Tudor László

Uram Frigyes János
Születési idő: 2023. 11. 19.
Édesanya neve: Batár Veronika
Édesapa neve: Uram János

Szeretettel gratulálunk!

Asszertivitás, asszertív kommunikáció egy olyan fogalom, ami az elmúlt években már ismerősen csenghet. Vala-
hogy úgy lehetne megfogalmazni, hogy az a fajta kommunikáció, melyben a saját érdekeinket úgy képviseljük, 
hogy közben a másikéról sem feledkezünk meg, sőt, maximálisan figyelembe vesszük. Az asszertív kommuniká-
ció a „megfelelő hangnem” megtalálása egy beszélgetésben, ez pedig az emberi kapcsolatainkban sokszor nem 
egyszerű, sőt, tanulást igényel. Ez az, amikor egy, a hierarchikus gondolkodás szerint felsőbb szinten álló, nem 
keményen-agresszíven képviseli a véleményét, hanem tudja, hogy ezzel többet veszít, mint amit nyer. Vagyis 
a szelíd önérvényesítés útja ezek szerint több eredményt hoz nemcsak egy munkahelyen, de a családban is. 
Szelíden szólni és élni! Ézsaiás prófétánál ezt olvashatjuk: „Ez az én szolgám, akit támogatok, az én választottam, 
akiben gyönyörködöm. Lelkemmel ajándékoztam meg, törvényt hirdet a népeknek. Nem kiált, nem lármáz, és nem 
hallatja szavát az utcán. A megrepedt nádszálat nem töri össze, a füstölgő mécsest nem oltja el, igazán hirdeti a 
törvényt.” Ez a szakasz a szelíd, csendes, alázatos Krisztusra mutat, aki mindig úgy szól, ahogy kell, nem össze-
töri a megrepedt életet, pont ellenkezőleg! De közben nem felejti a célt, nem adja fel az elveit, a küldetését. Mi 
tudunk-e féltő szeretettel szólni a másikhoz? Tudjuk-e óvni, félteni, s ha arra van szükség, akkor szelíden emelni 
azt, aki éppen elesett? Egyáltalán megakadályozzuk az elesést, amikor látjuk a botlás esélyét, vagy inkább hát-
radőlve végignézzük azt? Tanultunk egyáltalán valamit az evangéliumból? Élünk-e hittel, szelíden?

Vancsai József
evangélikus lelkész

Szelíden!

LELKI ÚTRAVALÓ
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Bio hulladék szállítási napjai 
(barna fedeles):

Február: 3, 10, 17, 24
(minden szombaton)

Március: 2, 9, 16, 23, 30
(minden szombaton)

forrás: gyhg.hu, Hulladék 112 alkalmazás

Maradék hulladék ürítése 
(szürke fedeles):

Február: 13, 27
Március: 12, 26

Elkülönítetten gyűjtött (szelektív) szál-
lítási napok:

Február: 27
(A Bajcsy-Zsilinszky utcán és a tőle 
Északra fekvő utcákban + Dózsa major)

28
(A Bajcsy-Zsilinszky utcától Délre 
fekvő utcákban)

Március: 26
(A Bajcsy-Zsilinszky utcán és a 
tőle Északra fekvő utcákban + Dó-
zsa major)

27
(A Bajcsy-Zsilinszky utcától Délre 
fekvő utcákban)

Aktuális hulladékszállítási információk  
február-március hónapokraKÖZÉRDEKŰ

ProgramajánlóProgramajánló

2024. február 11-18.
„Közös Ösvényünk”
Szerető Szívek Padja

2024. február 11. vasárnap
14:00 Párkapcsolati játszmák 
           – interaktív beszélgetés
16:00 Esküvői ruhabemutató

Házasság heteHázasság hete

2024. február 19



2024. március 15. 
Nemzeti ünnep

Helyszín: Panoráma terem 
(az Egészségház emeletén)

A képek forrása: freepik.com
A szervezők a programváltozás jogát fenntartják.

IMPRESSZUM
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Kiadásért felelős: Major Gábor polgármester. Felelős szerkesztő: Szász- Pungur Csenge, +36 20 387 0899. Grafika: Paál Dorina
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A kiadványt az Uniper Hungary Kft. szponzorálja. Nyomtatás: Coronet Nyomda, Győr

Helyszín:Helyszín: Sportcsarnok Sportcsarnok
Bővebb információ: Bővebb információ: 

A szervező, Gönyűi Honismereti Egylet A szervező, Gönyűi Honismereti Egylet 
Facebook oldalánFacebook oldalán

2024. február 10. szombat

HAJÓSBÁL

2024. február 25-ig még tart a Községi Könyvtár olvasási kihívása
Részletek: a Közösségi Tér és Könyvtár, Gönyű Facebook oldalon

(SzereteK)olvasni!]!
a Községi Könyvtár 7 hetes olvasási kihívása

2024. 03. 23.

Húsvéti kézműves 
foglalkozás
az Angyalhaj 
csapat vezetésével


